

# “郎酒·红花郎”杯省直机关迎春网球邀请赛即将开拍 四川郎酒集团一直以回馈社会为己任 要让更多人享受品质生活

记者 张华玮



12月17日,由四川古蔺郎酒销售有限公司冠名,安徽省直机关体育联合会主办,合肥市永业酒业销售有限公司、安徽省直机关网球协会,以及市场星报社共同承办的“郎酒·红花郎”杯省直机关迎春网球邀请赛即将展开争夺。有着百年悠久历史的四川郎酒集团,已经拥有着无与伦比的品牌价值。四川古蔺郎酒销售有限公司、合肥市永业酒业销售有限公司,在把高品质、高品位白酒带给大家的同时,也希望越来越多的人能够享受到品质生活。推广“全民健身、健康生活”理念,当然少不了他们的身影。

## 生活品质一直在追求

“网球是一项时尚运动,喜欢打网球的人,都是懂得生活、享受生活,追求生活品质的人。这正和我们郎酒追求的相一致,我们追求高端品质,也期望把这样的品质传播给大家。”四川古蔺郎酒销售有限公司安徽办事处总经理李胜利这样告诉记者,“当然,这并不意味着我们只做高端客户,郎酒拥有酱、浓、兼三种香型产品,包装设计多种多样,中、低、高端全部囊括,以满足不同群体的不同需求。不过,即便是中低端产品,在与其他酒类比较时,我们依旧追求着不一样的品质,更高一层的享受。”

“郎酒集团的香窖藏品连锁店即将开业,郎酒集团将以奢侈专卖店形式直营30年、50年、100周年纪念酒等郎酒藏品,就像LV、卡地亚一样,这将开中国白酒之先河。”四川古蔺郎酒销售有限公司安徽合肥办事处城市经理李攀骄傲地介绍,“我们一直在创新,不断追求卓越品质,让喜爱白酒的人们享受到不一样的生活。”

## 品牌价值增长再提速

“神采飞扬·中国郎”,2011年中国500最

具价值品牌,郎酒品牌位列白酒第3,全国第51位。以自然生态、天宝洞藏、深山矿泉、千年工艺这“四宝”为核心竞争力的郎酒,继续跨越式地提升着自己的影响力、知名度及美誉度。而在销售方面,则更加直观地体现了郎酒品牌的飞速发展。

“从销售3个亿到10个亿,郎酒用了5年时间;从10个亿到100个亿,郎酒用了4年时间;从100个亿到200个亿,郎酒估计只需要3年。”合肥市永业酒业销售有限公司,也是郎酒红花郎系列合肥地区总经销熊作林董事长告诉记者,“安徽今年的销售已经达到3个亿,我们预计5至8年时间将会达到15个亿。郎酒拥有强大的品牌效应,强大的服务团队,价值当然会越来越越多。”

“现在郎酒的市场认知度很高,我们连续三年冠名央视‘春晚’,请国际小姐探秘郎酒,冠名高尔夫巡回赛……郎酒品牌与中国元素融会贯通,与时尚文化相结合,使品牌年轻化、有活力,深入人心。未来,体育大赛也将会成为我们的重点,我们会让更多人体会中国郎的时尚感、神秘感,感受中国郎的大气、霸气和正气。”

## 回馈社会必须要坚持

作为著名的大型企业集团,郎酒集团有着很强的社会责任感,他们敢于担当,始终坚持回馈社会。2008年汶川地震,他们为灾区送上合计5000万元的捐款和物资;2010年玉树地震,他们又为灾区送上合计4000万元的捐款和物资……哪里有灾难,他们就出现在哪里。

“这是我们的责任,社会帮助我们成长,我们应该回馈社会。每个人都应该‘神采飞扬’不是吗?我们希望中国强大,希望每个中国人活得健康快乐!”李胜利说得非常坚定。的确,“郎助郎·上大学”捐资助学活动,郎酒集团已经连续做了11年,他们让千千万万贫困无助的学子圆了大学梦。

“全民健身,提高国民身体素质,这样的大事,决不能少了郎酒集团。”李胜利笑着说,“我们集团内部每年都有各种体育比赛。在让员工健身强体的同时,我们也希望更多社会群体能够参与其中。这也是我们冠名此次赛事的初衷,今后我们还会寻觅更多机会。”



# 三倍幸运草送出幸运大奖十万元

星报综合消息(丁少锋) 张先生(化名)做梦也没有想到,“顶呱刮”10万大奖会降临到自己头上。张先生买即开票“顶呱刮”已经很多年,钱也花了不少,平日刮奖最多也就赚回本钱,12月6日那天突然喜从天降,令张先生激动了好几天。

张先生每天晚饭后一定要散散步,2008年是奥运年也是顶呱刮上市的第一年,他散步时路过一家体彩店,看到里面许多花花绿绿的顶呱刮十分好看,边上有许多彩民正刮着,满脸是希望和期待。张先生一好奇就走了进去。第一次买了5张奥运彩票,刮完后中了

300元。从此以后,张生先迷上了刮顶呱刮,久而久之形成习惯

12月6日晚,张先生来到位于安庆棋盘山路上的14028网点,要了3张20元的“金银生辉”,起手第一张,张先生先漫不经心地刮了一格,没有中奖,这对张先生来说是最正常不过的事。第二张中了100元。第三张也没有中奖。正准备接着刮的时候,手机响了,张先生看了看时间问:“有什么新票吗?给我拿100块钱的。时间来不及了,朋友在等我吃饭,我带回去刮。”网点业主小韩拿出了5元新票三倍幸运草,业主小

韩说看看幸运能不能带来好运。张先生听了哈哈一笑,“好!中了大奖请你吃饭。”于是他拿了100块钱的三倍幸运草就走了。

晚上和朋友吃完饭回到家后,张先生才想起来还有100元的顶呱刮即开票没有刮。拿出来和家人开始刮,刮到还剩下3张的时候,张先生的10岁儿子大喊:“我中了,我中了!”张先生接过来一看,没想到一下中了10万元,张生先怕自己看错了,又核对了一遍,发现没有看错。一家人非常兴奋地商讨起中奖后如何消费。

# “车牌号码”成就排五50万元大奖

星报讯(程沫) 12月8日,排列五第11335期开出号码为43626。怀宁县高河镇黄梅路15827号体彩网点,又传来了中奖喜讯。该网点一彩民喜中体彩“排列五”玩法5注,奖金高达50万元。

据网点销售员小何介绍,中奖人陆先生(化名)是一位新彩民,买彩票才一个多月的时间。他身边有几位铁哥们已经是老彩民了,最近常带他一起参加联合投注彩票,就这样陆先生加入了彩民队伍。刚开始,他也曾中过一些小

奖,有两次与“排列五”十万大奖擦肩而过,但他并不气馁。同时,他感觉到神奇的彩票数字组合游戏很有趣,决定长期参与购彩活动。

12月8日晚上7点半左右,陆先生准备到15827网点买彩票,来到该彩票店门口,无意中看到有一辆小汽车停放在15827网店门前,车牌号码为:皖H43606,号码真的不错,可以参考参考。陆先生看到车牌号码后,心里牢记着车牌号,决定将此车号作为投注排列五的重点参考号码。在网点看号不久,

陆先生觉得此车号43606作为“排列五”投注号非常有机会,并稍作改动选择了又一个号码!由于,当晚彩票销售时间快要结束了,陆先生赶忙让销售员打排列五,把车牌号43606和自己所选中的43626各打了5倍。花了20元钱投注,没想到当晚“排列五”真得开出了43626这一号码,陆先生一举擒获五十万元大奖。

正所谓处处留心皆学问,车牌号码也能中“排列五”大奖。真是一切皆有可能,幸运,幸运!

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩

手机购彩(月租3元)移动用户  
发88到10658388

安徽省体彩中心协办  
官方网址: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/ahntical

## 抓住派送机遇 中排列三大奖

星报讯(顾强) 彩民张先生是个体彩迷。前段时间当他得知,来安县体育局为了回馈广大彩民对体育彩票的厚爱和支持,开展为期两个月的“排列三”大派送好消息后,前天晚上,他来到22528投注站和业主余女士对当晚可能会开出一系列号码进行了认真探讨,最后确定5、1、4这个号码,并做了一个守号的投注方案。没想到第二天晚上,就一举中得直选9注,组选6注,共获得奖金近万元,取得了开门红的好成绩。

张先生不仅是个体彩迷,而且对号码走势颇有研究。当晚,余女士对张先生的这组号码产生过怀疑,他问张先生:“514多不吉利的数字,你打了会不会后悔?”张先生却坦然地说:“号码好听没有用,能中奖才是硬道理。”当晚,开奖结果出来后,张先生很是自豪地对余女士说:“怎么样,一号不差,开奖号码是千变万化的,中奖了都是好号码。”